

EuroTV.media (<https://eurotv.media/bg/>). е частна независима медия, основана през октомври 2020 г. на доброволни начала от българи, трайно установили се в чужбина, съвместно с французи – без финансова и политическа зависимост. Седмично се публикуват интервюта, репортажи и документални филми на български, френски и английски език.

Темите са свързани с обществено-политическия живот на българите в Родината, в страните от ЕС и по света.

Екипът във Франция: Николай Тома – журналист документалист; Жан-Рене Дьошемен – тв репортер; Сирма Йосифова – режисьор, монтаж; Анне Дьобоа – редактор; Юго Грение – оператор; Анна Танчева – водеща, Ива Делева – водеща; **в Белгия:** Венета Маджистрели – маркетинг; **в България:** Мариана Христова – журналист, редактор; Александър Стоянов – компютърна анимация.

Сътрудници в България: Боянка Иванова – завърнал се емигрант, учител, директор; Зоряна Стоянова – учител, редактор; **в Канада:** Емил Трънкарров – предприемач; **в САЩ:** д-р Виктор Хинов – лекар с различни специализации в България и САЩ, публицист и писател.

Седмични рубрики – излъчване от 15 септември 2021 г.:

Понеделник: „Поглед отвън“ – предаване от Франция с видни българи по света и известни граждани от страните – членки на ЕС.

Вторник: „ЕС и България“ – предаване от Белгия с Венета Маджистрели за целите и бъдещето на ЕС.

Сряда: „Българофили“ – предаване с чужденци, трайно установили се да живеят в страната ни.

Четвъртък: „Литературен четвъртък“ – предаване с Анна Танчева от Франция и Христо Чешмеджиев от България.

Петък: „Споделено“ – предаване с д-р Виктор Хинов от САЩ и Емил Трънкарров от Канада.

Събота: „Ако зависеше от мен“ – предаване с емигрирали по света наши сънародници.

Неделя: „Възвръщеници“ – предаване с окончателно завърнали се в родината български емигранти.

„Поглед отвън“

Известни българи по света и граждани от страните на ЕС с културни и бизнес интереси в България споделят своя опит и правят предложения за съвместни програми и дейности.

„ЕС и България“

Излъчват се интервюта и анализи с европейски и български политици, евродепутати и експерти за целите и бъдещото развитие на ЕС, разпределението и контрола на еврофондовете, предназначението и функционирането на административните структури на ЕС.

„Българофили“

Излъчват се репортажи за смесени бракове на българи с граждани от други страни на ЕС, избрали да работят и да градят своето семейно щастие в България, както и за чужденци, трайно установили се да живеят в страната ни.

„Литературен четвъртък“

Представят се български писатели в чужбина и се четат художествено техни творби.

„Споделено“

Разкази от оня свят

Д-р Виктор Хинов от САЩ разказва емблематични случки от ежедневието, включени в сборника „Разкази от оня свят“, коментира различията между менталитета на българите и на тяхното обкръжение в приелите ги страни, анализира поведението и душевността на българите в емиграция.

Какво е Бъдещето?

Емил Трънкаров, завърнал се емигрант от Канада, анализира поведението и душевността на българите в сравнение с други народи, показва изконната хилядолетна българска душевност и морал, донесли величието на народа ни, и примери как те могат да се претворят днес във всички сфери на социално-икономическия живот.

„Ако зависеше от мен“

В направени от самите тях видеозаписи наши сънародници в страната и по света споделят преживени събития и свой личен опит; предлагат полезни и интересни идеи, които могат да съдействат за напредъка на страната ни; изразяват свободно и без цензура своето лично мнение, своите виждания, оценки и предложения за реална промяна и реална демокрация.

„Възвръщеници“

Представят се портрети и интервюта със завършили образованието си в престижни училища и университети по света, както и реализирали се в професията си наши сънародници, предпочели да се завърнат окончателно в България.

Тв документален филм „Възвръщеници“ – автори: Николай Тома, Боянка Иванова и Сирма Йосифова.

Филмът ще се състои от две части.

Първата част е за наши сънародници, емигрирали от 1989 г. до сега, изучили се и установили се в чужбина, преборили се с трудностите и конкуренцията, завоювали водещи места в своите професионални сфери, получили уважението на обществеността и гражданството на съответните страни, но избрали да се завърнат в Родината.

Втората част е за млади българи, трайно установили се на Запад, които със своята дейност допринасят за добро представяне на България в приелите ги страни и подготвят завръщането си в Родината.

За контакти:

Tel.: + 33 (0) 6 66 56 28 80

E-mail: tomov_ni@yahoo.fr / contact@eurotv.media